

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

г. Новосибирск

7 6 МАР 1976

## ПОЕТ НИКОЛАЙ ЛОГУТЕНКО

В дни мартовского фестиваля оперного и балетного искусства, который проводит Новосибирский академический театр оперы и балета совместно с горкомом комсомола, слушатели встретятся с ведущими артистами этого коллектива. Одна из таких встреч состоится сегодня вечером на спектакле «Князь Игорь». Сразу две партии — Галицкого и Кончака — будет исполнять в этой опере один из ветеранов театра, заслуженный артист РСФСР Николай Логутенко. С его творчеством зрителей познакомит выставка, организованная в фойе театра.

Воспитанник детского дома, рабочий, шахтер — таким был

путь будущего студента Харьковской консерватории, а затем солиста Новосибирской оперы. За 20 лет работы на новосибирской сцене Николай Логутенко спел 70 ведущих партий басового репертуара в русской классике, в произведениях советских композиторов Свиридова, Хренникова, Мурадели, Спадавеккиа, Лазарева, Рубина...

Человек, влюбленный в сибирскую природу, рыбак, охотник — таков Н. Логутенко вне театра. Преданный всем сердцем искусству, безотказный в общественной работе, горячий пропагандист музыки — таков он в деле, которому посвятил свою жизнь.